
Open Inquiry

調査対象 弊社管理オピネット会員 オピネット：http://opi-net.com

調査期間

調査方法 インターネット調査

有効回答数
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【会社概要】
■商号 株式会社マーケティング・コミュニケーションズ
■創業 1958年（日本マーケティング研究所グループ 略称ＪＭＲ）
■創立 1973年
■ホームページ 会社案内 https://ssl.mcto.co.jp/

生活者サイト http://www.opi-net.com
■個人情報の取り扱いについて
株式会社マーケティング・コミュニケーションズは
プライバシーマークを取得しています。

POINT

禁無断掲載（情報の掲載・引用は下記にお問い合わせください）
【レポートのお問い合わせ】
編集・発行：株式会社マーケティング・コミュニケーションズ

〒102-0094
東京都千代田区紀尾井町3-23
文藝春秋新館
TEL:03-3222-4250 FAX:03-3222-4258

お問い合せ先 https://ssl.mcto.co.jp/contact
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土用の丑の日についてのアンケート2022２０２２年８月

公開調査

２０２２年８月５日～８月１７日

１,０７８人

土用の丑の日には「う」のつくものやシジミなど、古くから様々なものが体に良いとされて食べられてきました。近年ではスーパーで鰻が
盛んに売り出されているのを目にする方も多いのではないでしょうか。今回は土用の丑の日の食について、アンケートを実施しまし
た。

１．土用の丑の日を「知っていた」人は77％。そのうち「鰻」を食べた人が約5割。

２．鰻は「鰻重・鰻丼」が6割。重視することは「国産であること」が7割。

３．鰻を食べる場所は自宅が9割。自宅で食べた人の購入先は「スーパー」が7割。

＜調査項目＞
Q 土用の丑の日（7/23・8/4）をご存知でしたか。
Q 土用の丑の日にちなんだ食べ物を食べましたか。
Q 今年の土用の丑の日に食べた物は何ですか。
Q 今年、土用の丑の日についての情報はどこで得ましたか。

Q．今年の土用の丑の日に関わる身の回りのトレンドや楽しみ方は？【自由回答から】

誰もが考えない「う」の付く
ものを探して食す。

この時期になるとスーパーに
「うな次郎」が出てくるのでま
とめ買いしてる。本物の鰻は
脂っこいけど、うな次郎はあっ
さりしてて食べやすい。

鰻丼を食べた次の週は、
鰻きゅうり巻きと鰻握りを
食べたり、いろんな食べ
方を楽しみました。
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Q．食べた鰻はどのようなものでしたか。
（鰻を食べた人 N=403）

知っていた
77.5

知らなかった
22.5

Q．土用の丑の日（7/23・8/4）を
ご存知でしたか。（Ｎ=1,078）

食べた
48.3食べていない

51.7

Q．土用の丑の日に、鰻を食べましたか。
（土用の丑の日を知っていた人
Ｎ=835） Q．自宅で食べた鰻はどこで購入しましたか。

（自宅で食べた人 N=357）
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Q 今年の土用の丑の日に食べた鰻はどのようなものでしたか。
Q 鰻を選ぶときに重視することは何ですか。
Q 鰻を食べた場所はどこですか。
Q 自宅で食べた鰻はどこで購入しましたか。
Q 土用の丑の日に関わる身の回りのトレンドや楽しみ方を教えてください。
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Q．鰻を食べた場所はどこですか。
（鰻を食べた人 N=403）
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産地（○○県産など）
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1000円未満であること

無投薬であること

有名店であること

Q．鰻を選ぶときに重視することは何ですか。
（鰻を食べた人 N=403 ）
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